

Gath 迦特

迦特是希伯來文「gat」(酒醉)。這裡因為土壤肥沃，所以有許多葡萄園和盛產橄欖。迦特是歌利亞的家鄉，是五個非利士城邦之一(迦薩、以革倫、亞實基倫、亞實突)。迦特的考古挖掘始於 1887 年，一直延續到今天。已發現主前 811 年亞蘭王哈薛圍城時所建的壕溝，長約 2.4 公里。



列王紀下 12:17-18 提到這一次圍攻，「那時，亞蘭王哈薛上來攻打迦特，攻取了，就定意上來攻打耶路撒冷。」但是，猶大王約阿施從聖殿和王宮拿出金子，送給哈薛，他就從耶路撒冷撤退了。

聖經出處：書 11:22，在以色列人的地沒有留下一個亞衲族人，只在迦薩、迦特，和亞實突有留下的；撒上 5:8-10，上帝的約櫃從亞實突送到迦特，再由迦特送去以革倫；撒上 17:4，歌利亞是來自迦特；撒上 21:10，大衛逃到迦特王亞吉那裡；撒下 1:20，大衛作哀歌，弔念掃羅的死，說：不要在迦特傳揚；撒下 15:18，大衛的臣僕中有迦特人；王上 2:39-41，示每為追他的僕人，離開所羅門往迦特去，回到耶路撒冷後就被處死；王下 12:17，亞蘭王哈薛上來攻打迦特；代上 18:1，大衛治服非利士人，奪取迦特；代下 11:8，羅波安在猶大地修築許多堅固城，迦特是其中之一；代下 26:6，猶大王烏西雅，攻擊非利士人，拆毀了迦特城；摩 6:2，先知以被毀的迦特城，作為預言的例子。